FIAXOKTIEHAE NOLIEHT O YcTa




[TpoBepoyHasa paboTa

Bbipa3ute gpobbio 30%, 85%.

BbipasuTte B npoueHTax: 80/100 ypoxkas,
35/100 ypoxas.

Uto bonbue: 27% AnNUHbI NN YeTBEPTL
OJNHbI?

cnonb3oBann 54% tonnuea. CKOMNbKO
NPOLEHTOB TOMSIMBA OCTaloCb?

B kmuHoTeatpe 500 3putenen. Hangute
1% BCeX 3puUTEnen.



[loBTOpEHME

1. Hawngurte:
a) 2 o1 8; 6) 1/3 ot 27; B)2/5 01 10;
rN4/9otr 27; p)3/2o14; e)d5/3o0T112.
2. UTOo Takoe npoueHT?
Hanoute:
a) 1% ot 100;
6) 1% ot 400;
B) 1% ot 1300.
(FHTIP***)



a) 1% ot 500r;
3% ot 500r;
17% ot 500r;

Hanoute
0) 2% ot 900; B) 15% ot 1000p;

5% ot 900;
26% ot 900;

40% ot 5000p;
35% o1 4420p.

r) 7% ot 1kr;
25% ot 1kr;
9% o1 1Mm:
30% oT1 1m;
14% oT1 1T;

0) 90% ot 1 1;
40% ot 1cm;
70% ot 1cm;
8% ot 1u;

75% ot 1u;

e) 15% ot 3Kkm;
40% oT 8M;
60% ot 50T;
20% ot 35u;
80% oT 45Mm.

3) 120% ot 3000p; 200% ot 3kr; 300% ot 4500p;
150% ot 200km; 180% o1 50r; 125% ot 700Mm.



MTorn ypoka

1. YT0 Takoe npoueHT?
2. Kak HaxoguTca NpoueHT oT Ymncna?
3. Y10 bonbue: 43% ot 67 unn 67% ot 437



[lomaluHee 3agaHue

1. Ne 91, 92, 101.



